

НАШИ СЕРДЦА ОТКРЫТЫ ДЛЯ ДРУЖБЫ

Вчера в Кишиневском городском комитете КПМ состоялся прием в честь артистов гастроллирующего в столице Молдавии Московского театра имени Ленинского комсомола.

Среди гостей были главный режиссер театра М. А. Захаров, народные артисты СССР С. В. Гнадингова, Т. И. Пельтцер, народные артисты РСФСР Е. А. Фадеева, В. М. Орлова, Б. Ф. Ульянов, заслуженный артист РСФСР В. Д. Ларионов, известная актриса И. М. Чурикова.

Секретарь горкома партии Л. Е. Скальная тепло приветствовала гостей и в дружеской беседе рассказала о важнейших вехах в развитии Кишинева. Трудящиеся столицы Молдавии в социалистическом соревновании, посвященном 60-летию Великого

Октября, добились неплохих результатов, выполнив плановые задания второго квартала юбилейного года по всем показателям. Кишиневцы с глубоким уважением относятся к культуре братских народов. Они тепло принимают спектакли, приехавшего на гастроль Московского театра имени Ленинского комсомола. Спектакли, показанные в Кишиневе, обсуждаются на предприятиях, в учреждениях, мастерством артистов восхищаются.

С ответным словом выступила Т. И. Пельтцер.

— Я побывала во многих городах страны, — сказала она, — но в таком прекрасном крае, как Молдавия, среди таких замечательных людей, какие живут здесь, впервые. Ваша влюбленность в театр, ваши замечатель-



ные зрители вдохновляют нас, артистов.

Главный режиссер театра М. А. Захаров познакомил участников приема с биографией творческого коллектива, который в нынешнем году отмечает свое пятидесятилетие.

— Гастроли в Кишиневе оставят заметный

след в истории театра и в сердцах артистов, — сказал он. — Мы рады тому, что на наших спектаклях бывают и труженники многих сельских районов республики. Наши сердца открыты для дружбы.

Гостям преподнесли букеты цветов.

На приеме присутство-

вали министр культуры МССР А. С. Константинов, заместитель председателя горисполкома М. М. Тинтяк, заведующие отделами горкома партии.

(Наш корр.).

НА СНИМКЕ: во время дружеской беседы.

Фото И. Зенина.